



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

23 червня 2018 р.

Київ

№ 322-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній Josef Rettenmaier Holding Europa GmbH (далі – компанія JR) (м. Розенберг, Німеччина) та E.I. du Pont de Nemours and Company (далі – компанія DuPont) (м. Вільмінгтон, США) про надання дозволу компанії JR на придбання акцій компанії Danisco Landerneau SAS (м. Ландерно, Франція),

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні компанією JR акцій компанії Danisco Landerneau, що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія Danisco Landerneau SAS здійснює діяльність із виробництва альгінатів та деяких альгінат-пектинових сумішей;

компанія Danisco Landerneau SAS пов'язана відносинами контролю з суб'єктами господарювання – резидентами/нерезидентами України, які здійснюють/не здійснюють господарської діяльності в Україні та разом утворюють групу DowDuPont;

група DowDuPont на території України здійснює господарську діяльність із продажу насіння сільськогосподарських культур; засобів захисту рослин; харчових інгредієнтів; ензимів, бетаїну; поліуретанових систем та компонентів; похідних етилену високого тиску; будівельних інновацій та захисного одягу; матеріалів для гнучких плат та фото полімерних пластин для флексодруку; автомобільних систем; продукції для будівництва; електронного та телекомунікаційного обладнання; технологій у сфері енергетики та водопостачання, промислових технологій; функціональних маномерів; функціональних силіконів;

після здійснення концентрації відносини контролю між компанією Danisco Landerneau SAS та групою DowDuPont будуть припинені;

компанія JR є холдинговою компанією, яка здійснює діяльність з управління корпоративними правами суб'єктів господарювання – резидентів/нерезидентів України, що пов'язані з нею відносинами контролю;

компанія JR та суб'єкти господарювання, що пов'язані з нею відносинами контролю, здійснюють господарську діяльність із розробки, виробництва та продажу вуглеводних полімерів;

на території України компанія JR:

здійснює діяльність із продажу продукції та/або надання послуг у сфері корму для тварин, засобів догляду за тваринами, фільтрування, харчових інгредієнтів, фармацевтичних покриттів та полімерів, будівництва доріг, дражування насіння;

буде здійснювати діяльність із придбання, переробки і реалізації органічного волокна та супутніх товарів, продажу альгінатів, маркетингових досліджень, надання комерційних послуг;

компанія JR контролюється фізичними особами – громадянами Німеччини;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання, крім зазначених.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії Josef Rettenmaier Holding Europa GmbH (м. Розенберг, Німеччина) на придбання акцій компанії Danisco Landerneau SAS (м. Ландерно, Франція), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ